
 
 

 

Uspješna premijera Krave Ružice 

 
U ponedjeljak 7. rujna u 19 sati svečanom premijerom predstave za djecu Krava 
Ružica kazalište Mala scena otvorilo je sezonu u kojoj slavi dvadesetu obljetnicu rada na 
zagrebačkom Medveščaku. Ivica Šimić režirao je duhovitu predstavu o toleranciji i 
suživotu na životinjskoj farmi koja je alegorija odnosa u bilo kojoj zajednici, i to prema 
tekstu Švicarca Andri Beyelera, dobitnika nagrade Braća Grimm koja promovira izvrsnost 
u dramskom stvaralaštvu za djecu.  
 
Mlade glumice Ana Majhenić i Nera Stipičević igranjem višestrukih uloga oduševile su 
malu i veliku publiku pričom o svojeglavoj kravi Ružici kojoj je kritiziranje način života i 
koja verbalno zlostavlja druge životinje. Komad je prevela Maja Oršić Magdić, 
scenografiju je osmislila Dinka Jeričević, kostimografkinja je Hana Letica, a glazbu je 
skladala pjevačica Ivanka Mazurkijević. 

Na seoskom imanju, lijeni seljak počinje uviđati kako njegova krava Ružica grdi i ismijava 
sve ostale životinje na farmi: psa zato što tako puno jede da će ga sigurno boljeti trbuh, 
kokoš zato što kokodače tako glasno i privlači na sebe pažnju svaki put kad snese jaje, a 
svinju zato što se prljava valja u blatu. Životinje su zbog toga uznemirene, a seljak 
žalostan jer Ružica donosi puno mlijeka, no uviđa koliko je nesnošljiva prema ostalim 
životinjama te je odluči poslati daleko od kuće, u Afriku. No, uskoro se na farmi pojave 
afričke životinje koje traže utočište od krave Ružice: krokodil, žirafa, a kad se 
naposljetku na farmi pojavio i ogromni slon za kojeg više nema mjesta, seljak dovede 
Ružicu natrag na farmu. Kad je ponovno započela sa svojom rutinom, životinje je zamole 
da im priča o svojim doživljajima u Africi. Potpuno zaronjena u priče o prekrasnim 
zvjezdanim noćima, Ružica zaboravi biti zločesta. Promijenjena i ukroćena, shvati da se 
ne smije više ponašati kao prije i da su životinje na farmi njezini prijatelji koje treba 
poštovati, a ne grditi jer su različite od nje. 

Suradnjom s SOS-Dječjim selom Hrvatska te uz podršku Zagrebačkog holdinga 
zadatak Male scene jest upozoriti na sve češće negativno ponašanje djece i mladih – 
međuvršnjačko nasilje (bullying). S ciljem edukacije javnosti i ohrabrivanja djece i mladih 
da progovore o ovom problemu, Mala scena će zajedno s SOS-Dječjim selom Hrvatska 6. 
listopada u 11 sati organizirati stručni skup koji će okupiti razne profile stručnjaka, ali i 
publiku koja će iznijeti vlastita iskustva iz vrtića, škola, ulica i svih mjesta gdje se 
bullying događa. Pridružite nam se i vi te svojim razmišljanjima i iskustvima doprinesite  
rješavanju problema bullyinga.  

Na premijeri smo ugostili djecu iz SOS Dječjeg sela Lekenik te iz Dječjeg doma Zagreb iz 
Nazorove, a nazočila su joj i poznata lica sa svojom djecom – Matija Dedić, Uršula Tolj, 
Željka Ogresta i Dubravko Merlić i drugi. Nakon dugotrajnog pljeska sjajnom glumačkom 
paru publika je uživala u finoj torti Slatke tajne, zatim Voćko, Frikster i Frutamini 



sokovima za djecu, a mame su dobile savjete o uljepšavanju i kozmetici na Oriflame-
ovom štandu koji će biti prisutan na svim našim subotnjim predstavama u sezoni. Malu 
scenu u ovoj sezoni medijski prati časopis Moje dijete i portal Roditelji.hr te ćete u 
kazalištu svaku subotu moći dobiti časopise na poklon. 

Predstavu Krava Ružica možete vidjeti 3. i 10. listopada u 17 sati, namijenjena je djeci 
od 4 godine na više, a ulaznice po cijeni od 35 kuna mogu se rezervirati online na 
www.mala-scena.hr ili telefonski na 01 468 3352. 

 

 

 


